Приложение №1

СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Акционерного Общества «Старооскольский завод электромонтажных изделий»
(местонахождение: 309540, Белгородская область, г. Старый Оскол, пл-ка Монтажная проезд Ш-6 (станция Котел промузел тер), д. 17)

Уважаемые акционеры!

Совет директоров Акционерного Общества «Старооскольский завод электромонтажных изделий» (далее - Общества) уведомляет, что 25 сентября 2024 года состоится внеочередное общее собрание акционеров Акционерного Общества «Старооскольский завод электромонтажных изделий».
Форма проведения – заочное голосование.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании – 02 сентября 2024 года.
Дата окончания срока приема заполненных бюллетеней – 25 сентября 2024 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования - 309540, Белгородская область, г. Старый Оскол, пл-ка Монтажная проезд Ш-6 (станция Котел промузел тер), д. 17, АО «СОЭМИ».

Повестка дня собрания:

1. О распределении прибыли, в том числе о выплате (объявлении) дивидендов по результатам финансово-хозяйственной деятельности общества за 6 месяцев 2024 года.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться в рабочие дни с 04 сентября 2024 года с 8-00 до 17-00 часов по адресу: Белгородская область, г. Старый Оскол, пл-ка Монтажная проезд Ш-6 (станция Котел промузел тер), д. 17, бухгалтерия, тел.: 8 (910) 741-02-55.


Совет директоров 
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